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Ilizan Iliev
T . Mucus
From: dimitar iliev <m4mitko@abv.bg> 3 EHEP%:P)KCI)\EIHQ KC:' PEFYJ'%PAHE
Sent: 13 pespyapw 2014 r. 12:45 Bx. Ne, = AN~ &‘_ \
To: Iliyan Iliev ' H -\-OA NI .
Subject: bnaropapHocru! coous

YBaxkaemu rocnoaut Unues . Mnwa BuU TOBa NUCMO 33 4a BM U3KaXKa orpomHa 6nrarogapHoCT 3a CbAeliCTBMETO BM
Aa nonyyasame no f06Po KauecTBO Ha eNEKTPOEHEPrUATa B Maxana Monosuun ceno Bakapen. enas pa su
yBeaoms, e cnej, Baweto cbaeiicTane oT YE3 AoiMA0Xa M NpeBbp3axa MpexaTa Ha HAKaKBa Apyra ¢asa u
HANPEXeHUeTo e AO0CTa NPUANYHO. MMa CbBCEM NeKn NafoBe, HO TEXHMKA MU Ka3a, Ye C ToBa npobnema HAMa pa ce
PELWM LANOCTHO 1 B ApyraTa 4acT Ha maxanata HAMa Aa uma xy6aBo HanpeeHue 1 NPocTo Tpabsa Aa ce cmeHH
TpadonocTa. BbnpocTHMA TpadonocT KakTo 3Hae e YE3 6axa obewanu pa e cmeHeH Ao Kpas Ha K0nau 2013r. HoO BCe
ouie He e. lpn meH HanpeskeHreTo e 406PO HO Npegnonaram, ye B APYyruTe 4acTM Ha maxanara He e U MoKe 6u
Beye UMa anbum oT Apyru Xopa, KOMTO cera ca Bbp3aHU Ha ¢azara koaTo 6axme Hue npeau. Hagsasam ce ot YE3 Aa
€1 cnasaT obewaHneTo U NOHe Ta3n roaMHa Aa CMEHAT Tpadonocta. C ysaxkeHne Jumutbp Unues.



